

اداریہ میں مغربی اور مشرقی پنجاب کے درمیان اختلاف اور کانفرنس

تعلقل دُرُور کر لیا گیا

لاہور، نو نومبر مغربی پنجاب اور مشرقی پنجاب کے ریولوشنریوں کی چودھ روزہ کانفرنس
اداریہ میں پورے تھی۔ معلوم ہوا ہے کہ وہ کامیابی کے ساتھ اختتام پزیر ہوئی ہے۔

مدرسوں کے رہنماؤں کی نقل و حرکت کے
سوال پر فریقین کی گفت و شنید میں کچھ
غرض سے تعلقل دور کر لیا گیا۔ اس کانفرنس
میں وہ تعلقل دور کر لیا گیا ہے۔

تعمیر، نو نومبر جنرل مجیب نے سوڈان کے انتخابات میں
مصری مداخلت کے برطانوی الزام کی تردید کرتے ہوئے
کہہ دیا۔ برطانیہ اور اصل اس پریشانی کا مظہر ہے جو
انتخابات کے نتائج کے منقطع برطانیہ کو ہے۔ برطانیہ
محسوس کرتا ہے کہ سوڈان اور عربی ممالک مشرق سے
ایم جیم کا دستیاب ہوگا۔

پاکستان کے وزیر امور خارجہ نے
مشرقی عربوں کے اس خیال کی تصدیق یا تردید
کرنے سے انکار کر دیا کہ امریکہ کے ہاتھ میں
کس ملک میں ایم جیم کا ذخیرہ بنا لیا گیا ہے۔
انہوں نے کہا اس سے قبل جو انی فوج کے
سیکرٹری نے رپورٹیں دیں جو بیان دیا تھا وہ
بغیر اجازت ہی دے دیا تھا۔

— بلخداد، نو نومبر گل میں امریکہ اور
برطانوی سفیروں نے دو گواہی کے ذریعہ
سے ملاقات کی کہ جاتا ہے کہ اس ملاقات میں
ٹریسٹ کے مسئلہ کے متعلق دو گواہی کا نقطہ نظر
واضح کرتے ہوئے اس کے حل کے لئے بعض فی جوائے
پیش کرے گا۔

انسانی فلاح و بہبود کی مختلف سر میوں میں ریڈ کراس کی کھول کر دکھائیے

عوالم سیکستان ریڈ کراس کے سیکریٹری جنرل ملک صفحہ علی خاں کی پمیل

کراچی، نو نومبر پاکستان ریڈ کراس کے جنرل سیکریٹری مسٹر صفحہ علی خاں نے
کہ وہ برطانوی فلاح و بہبود کی مختلف سر میوں میں ریڈ کراس کی ملازمین اور ان کے
ملک میں بھی روکنے کی کالیف دور کرنا اور دکھ بھرنے انسانوں کو کھاتے سے نجات دلانے کے لیے
ایک بیان میں بتایا کہ پاکستان ریڈ کراس کے قومی ہیڈ کوارٹرز نے ملکہ کے دوڑوں حوالوں میں دو اٹیں اور طبی امداد
کی جو در سہا اشیاء بھیجی ہیں۔ ان کی مالیت پر بلا
دہنے کے ترسیب ہے آپ نے فرمایا مشرق
پاکستان کو حال ہی میں ریڈ کراس کا جو امدادی سامان
بھیجا گیا ہے پاکستان ریڈ کراس کے قومی ہیڈ کوارٹر
نے اس کے علاوہ سب ذیل امدادیں اور سامان
مشرق پاکستان کے مختلف سب لوں اور بچہ کی
فلاح و بہبود کے مرکزہ کو بھیج دیا اور انہیں ہر
میں صحت تنظیم کرنے کے لئے فرام کی ہے۔ ان میں
۱۰ لاکھ ۱۰ لاکھ ۱۰ لاکھ ۱۰ لاکھ ۱۰ لاکھ ۱۰ لاکھ
ایک لاکھ ۵۰ لاکھ ۵۰ لاکھ ۵۰ لاکھ ۵۰ لاکھ ۵۰ لاکھ
۵۰ لاکھ ۵۰ لاکھ ۵۰ لاکھ ۵۰ لاکھ ۵۰ لاکھ ۵۰ لاکھ
باقی لکھیں پوری

قوا عدلیہ کی پبندی بہر حل لازمی ہے

کراچی، نو نومبر بالند میں پاکستان کے
ڈپٹی چیئرمین نے ایک پمیل نوٹس کے ذریعہ
ہندوستان کے قومی سرکار نے پاکستان کو خبردار کیا ہے
کہ وہ پاکستان اور کشمیر کے قومی سرکار کے
پر ہی پبندی کریں۔ اول تو یہ منظور شدہ میرا
سے زیادہ نمبر کے کی کوشش نہ کریں۔ اور وہ ان
شہروں میں جائیں کہ جہاں پبندی کی انہوں نے
اجازت حاصل نہیں کی ہے۔ اگر حکم کے
قوانین کی خلاف ورزی کے لیے مجرب نہ ہوں تو
انہیں گرفتاری سے دوچار کرنا پڑے گا اور پبنت
ہے کہ ان کے زیور اور وغیرہ بھی ضبط کیے جائیں
موجودہ خواہ شہاب اللہ نے آج پمیل کا
کر رہے ہیں۔ کہ ہونے کے لیے تقریباً ۵۰ لاکھ روپے خرچ کیا

بیت الاحمدی
جلد ۱۲ ص ۱۳۴
جلد ۱۲ ص ۱۳۴
جلد ۱۲ ص ۱۳۴
جلد ۱۲ ص ۱۳۴
جلد ۱۲ ص ۱۳۴
جلد ۱۲ ص ۱۳۴
جلد ۱۲ ص ۱۳۴
جلد ۱۲ ص ۱۳۴
جلد ۱۲ ص ۱۳۴

وفاقی مجلس قانون ساز کا اجلاس سال میں ایک مرتبہ ہوا کہ میں

مجلس دستور ساز کا فیصلہ ہندوستان اس تجویز کی مخالفت کی

کراچی، نو نومبر۔ مجلس دستور ساز نے فیصلہ کیا ہے کہ آئینہ کے تحت وفاقی مجلس قانون ساز کا سال
میں ایک اجلاس ڈھاکہ میں ہوا کرے۔ یہ فیصلہ آج صبح مجلس دستور ساز میں مسٹر وحید الزمان کی
تجویز پر کیا گیا ہے۔ مسٹر عیبت اللہ اور میاں (فتخار الدین) کے سوا ایوان کے سب ممبروں نے اس کی تائید کی۔ تجویز کے
مطابق اس فیصلہ کو اس صورت میں منسوخ کی
جاسکے گا۔ جبکہ دونوں ایوانوں کا مشترکہ اجلاس
اس کے خلاف فیصلہ دے۔ مسٹر عیبت اللہ نے
اس تجویز کی مخالفت اس بنا پر کی کہ اس سے
تعمیر خزانہ پر برا بھلا بڑھ گیا۔ میاں (فتخار الدین)
نے یہی تقریریں کی ہیں اس تجویز سے مشرقی بنگال
کے باشندوں کو کوئی فائدہ نہیں پہنچے گا۔
در اصل آئینہ انتخابات جیتنے کے لئے وہاں
کی لیا گیا باقی نے یہ تجویز پیش کی ہے۔
مشرقی بنگال کے ذریعہ مسٹر ذوالفقار
نے میاں (فتخار الدین) کی تقریر کا جواب دیتے ہوئے
کہا وہ اصل انہیں ہر ملے میں انتخابی چال کا خیال
اس لئے کر رہے ہیں انہیں مشرقی پاکستان میں
کس لیا گیا کہ بھاری کامیابی کا امکان نظر آتا
ہے۔ آج کے مشرقی پاکستان کے ماہرین کی طرف
سے اس تجویز کی تائید کرنے پر انہیں ہر ایک باوری
اور یقین دلایا کہ مشرقی پاکستان کے باشندے
میں مشرقی پاکستان کے مفاد کو نظر نہیں رکھے۔

سوڈان کے انتخابات میں مداخلت کا الزام ثابت کر دو

یوٹا اور ڈیڑ بھر مسٹر افتخار ایڈن کی مداخلت سال کو ایک
تعمیر، نو نومبر ڈیڑ بھر مسٹر افتخار ایڈن کی مداخلت سال کو ایک
انہوں نے ایک پمیل نے ہندوستان کے ذریعہ مسٹر
ڈاں کا ثبوت فراہم کر لیا کہ ایک پمیل نے ہندوستان کے ذریعہ مسٹر
میں مداخلت کرنے سے انہوں نے مداخلت میں مداخلت کا جو الزام لگایا
عمر ایسا کہ وہ انتخابات میں مداخلت سے کام
لے رہے ہیں۔ انہوں نے مشرقی ترکی کے
برطانوی ریڈیو سٹیشن اور اس علاقہ کے برطانوی
دفتر تجارت پر الزام لگایا کہ وہ براہ سر کے
خلاصت پر ڈیڑ بھر کر رہے ہیں۔ اور اس طرح
ان سوڈان میں جو بدنام کرنے کی سلسلہ کو قیام
کا جاری ہے۔ جو مسٹر کے ساتھ افغان کے حق
میں ہیں۔ یہ مداخلت سال سے مزید بنگالہ اس
علاقے میں برطانوی ذریعہ مسٹر ایڈن نے
جاوہری کا ایک وسیع نظام قائم کیا گیا ہے۔

عمین اس تنظیم کے آجمنٹ اور ان کی سرگرمیوں
کا پوری طرح علم ہے۔ ہندوستان کے ذریعے اعلان
کیا کہ آج کے بعد سے میں اور برطانوی طریقہ
کو برابر بے نقاب کرنا ہوں گا۔ جو سوڈان میں
کے خلاف استعمال کیے جا رہے ہیں۔
میرے الفاظ اور میرے الزام مشرقی بنگالہ کے لئے
نہیں بلکہ انہیں نہیں ہوں گے۔ بلکہ میں نے
ثبوت پیش کرنے کوئی الزام نہ لگاؤں گا۔
ایوان کے ایک اور کارخانہ کا قیام
پتا دوہرہ نومبر آج میں ان کا ایک اور
کارخانہ کھلا رہے۔ وہ مسٹر کارخانہ جو اجاؤں
کی ترقی کا پورے میں سے تحت قائم کی گیا ہے۔ گوڑوں

عدالت اور ہندوستان کے آجمنٹ میں ایک اور دفتر میں مگر میں اس کی

روزنامہ المصلحہ کراچی

معرضہ ۸ نبوت ہفتہ ۲۰۲۲ء

ہماری سامنے کیا کام ہے

مسز جے کھنٹی پندت نے جو پو این او کی جنرل اسمبلی کی صدر ہیں مراکش کے متعلق جنرل اسمبلی کے فیصلہ پر جو بدری محمد ظفر اللہ خان وزیر خارجہ پاکستان کے پروردار احتجاج کی تا سدا کر کے اس بات کو پھر ایک بار نمایاں کر دیا ہے۔ کہ بھارت اور پاکستان کو محکم اقدام کی آزادی کی جدوجہد میں بہت کچھ مدد کر سکتے ہیں۔ نہ صرف یہ بلکہ یہ دو ممالک میں جو مشرقی اقوام کے مسائل کے خاطر خواہ حل کرانے کا صحیح احساس رکھتے ہیں۔ باوجود اس کے کہ بھارت اور پاکستان کے باہمی تعلقات میں کچھ جھڑپیں بھی سے ویسے خوشگوار نہیں ہیں۔ اور دونوں کے درمیان بعض نہایت تلخ تنازعات موجود ہیں وہ جے کھنٹی پندت کی رگ محبت کا پاکستان کی عورتانی میں پھٹک انصاف ظاہر کر دے۔ کہ دونوں ممالک کو محکم اقدام کے مسائل میں قدرتی طور پر ایک زبان ہی نہیں بلکہ ایک دل بھی ہیں۔ اور یہ توقع بیکار یا قیاس نہیں ہے کہ آئندہ بھی جب اس قسم کا وقت آئے گا تو دونوں ممالک اپنے باہمی تنازعات کو بھول کر ضرور ایک زبان اور ایک دل جو بایا کریں گے۔

حقیقت یہ ہے کہ ان دو جہات سے بھارت اور پاکستان دونوں پر تمام محکم ممالک کی بیبودی اور ان کی آزادی کی جدوجہد میں مدد کرنے کا فرض عائد ہوتا ہے۔ اس کی سب سے بڑی وجہ تو یہی ہے۔ کہ کل تار۔ یہ دونوں ملک خود بھی محکم تھے۔ اور ایک مدت تک آزادی کی جنگ لڑ کر انہوں نے اپنے کے جو اسے خلاصی حاصل کی ہے۔ اس لئے وہ محکم کی تخیل کا اور آزادی کے لئے جدوجہد کے راستہ میں جو مشکلات آتی ہیں۔ ان کا ذاتی تجربہ رکھتے ہیں۔ اور وہ ان اقوام کے مسائل کو اچھی طرح سمجھتے ہیں اور سمجھ سکتے ہیں۔ لہذا ان کا فرض ہے کہ جن مصیبت سے اللہ قائلے انہیں نجات دی ہے۔ اس مصیبت سے دنیا کے دوسرے محکم ملکوں کو بھی نجات دلائے کہ نئے وہ سب سے پہلے آئے ان اور ان کی امداد کے لئے کوئی دقیقہ فروگذاشت نہ کریں

آج کل نام طوری دنیا کو در دوسری اور اچھی بلاولوں میں تقسیم کیا جاتا ہے اور کھچا جاتا ہے کہ دنیا کو تباہی کا جو خطرہ لگا ہے۔ ان دو طاقتور ممالکوں کی باہمی رقابت کی وجہ سے ہے بے شک یہ درست ہے۔ مگر پوچنا یہ ہے۔ کہ ان کی یہ رقابت کیوں ہے۔ اس کی وجہ سے کہ دنیا کی اقوام دراصل دو حصوں میں ہی ہوتی ہیں۔ طاقتور اور کمزور اقوام۔ طاقتور اقوام کا کمزور اقوام کو اپنا محکم مفاد بنانے کے لئے کھٹکنا جو یہ دراصل وہ بنیادی باعث ہے۔ جس کی وجہ سے دوسری اور اچھی ملک کی رقابتی کشش معرض وجود میں آئی ہے۔

جو بدری محمد ظفر اللہ خان نے ایک مرتبہ نہیں بلکہ کئی مرتبہ اس بات کو پو این او کے سامنے رکھا ہے۔ اور صفات صفات الفاظ میں کہا ہے کہ جب تک بڑی اقوام دوسری اقوام کی لوٹ کھسوٹ کے رویہ کو ترک نہیں کریں گی۔ دنیا میں نہ تو امن قائم ہو سکتا ہے۔ اور نہ اس کی تباہی کا خطرہ زائل ہو سکتا ہے۔

یہ بات ایسی ہے جس کو دوسرے نیک انسانوں نے بھی عرض کی ہے مگر بغفل خدا یہ موقع جو بدری صاحب کو ہی حاصل ہوا ہے۔ کہ انہوں نے اقوام عالم کے سامنے واضح گفت الفاظ میں ان بڑی اقوام کو جن کو جس وجہ سے انہوں نے اٹھا کر رکھا ہے انہوں نے کیا ہے اور حقیقت یہ ہے کہ اگر ان اقوام نے اس استہزاء کی پروا نہ کی۔ تو جو کچھ وہ اپنی کارگزاریوں کی بنا پر دنیا کی تباہی کی توقع گنگے ہوئے ہیں۔ وہ ضرور پوری ہو کر رہیں گی۔

جنرل اسمبلی نے مراکش کے متعلق تجاویز کو رد کر کے ثابت کر دیا ہے۔ کہ ان بڑی اقوام کے جو پو این او کی بھی کر دھتا ہوتی ہے کان دہنی ہرے ہو چکے ہیں۔ اور وہ کوئی نصیحت سننے کی راہدار نہیں ہیں۔ اور جب تک ان کا بس چلتا ہے۔ وہ محکم اقدام کو حرج سے نڈھ ہونے کا حق دینے کے لئے تیار نہیں ہیں۔ ان فیصلہ نے ثابت کر دیا ہے کہ بڑی اقوام نے دراصل کمزور اقوام کے برخلاف ایک نہایت تجریدی سازش لڑ رکھی ہے۔ اور وہ کسی طرح برداشت نہیں کر سکتیں کہ اس سازش کا کوئی فرق کسی طرح کا نقصان اٹھائے۔ اور یہ بھی پھر ایک بار اچھی طرح ثابت ہو چکی ہے۔ کہ پو این او کا ادارہ جن دراصل ان بڑی اقوام کے مفاد کا ہی آلہ کار ہے۔ اور اس کو محکم اقدام کے مفاد سے کوئی دلچسپی نہیں۔ جو بدری محمد ظفر اللہ خان کا احتجاج اور مسز جے کھنٹی پندت کی تا سدا۔ اس حقیقت

کا احتجاج کرتی ہے۔ یہ ایک ایسا حادثہ ہے کہ اگر بھارت اور پاکستان اس سے سبق نہیں لیں۔ اور دونوں ملک جب کہ ان کا فرض ہے اس عظیم سازش کا مقابلہ کریں۔ تو یہ امر ناممکن نہیں کہا جاسکتا۔ کہ جلد ہی وہ دھت آجائے۔ کہ جب یہ بڑی اقوام اپنی غلطی کو عملاً تسلیم کر لیں اور مفاد پرستی چھوڑ کر خود بھی انسانوں کی طرح زندگی بسر کر سکیں۔ اور دوسروں کو بھی انسانوں کی طرح زندگی بسر کرنے دیں۔

پھر تسلیم ہے کہ اس وقت شاید جو بدری محمد ظفر اللہ خان اور مسز پندت کی آواز فقارتی میں طوطی کی آواز کی مثال پڑتی ہے۔ مگر اس وجہ سے جمیر یا کوس نہیں ہونا چاہیے۔ بلکہ ضرورت اس امر کی ہے کہ پاکستان اور بھارت اپنے باہمی تنازعات کو جلد از جلد طے کر کے اس عظیم کام کے لئے کھڑے ہو جائیں جس کے لئے ہمارا یقین ہے کہ اللہ قائلے انہیں ایسا جہاد قوم کے پیغمبر سے لڑنی دلائے گا۔ اور ان کے سامنے عظیم کام ہیں کہ وہ دنیا کی تمام محکم اقوام کو ان کا پسپا دشمنی حق لینے حق خود اختیار دلائے کہ نئے اپنے ناخوش نگاہ کار در لگانا دیں۔

قافلہ قادیان کے متعلق ایک ضروری اعلان

انحضرت میرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے

(۱) قافلہ قادیان ۱۳۵۰ھ کے لئے بعض احباب نے درخواستیں تو میرے دفتر میں بھجوا دی ہیں۔ مگر حسب اعلان حسب قاعدہ اپنے پاسپورٹ سائیسے چھ عدد توڑی اپنی درخواستوں کے ہمراہ ارسال نہیں کئے۔ جس کی وجہ سے ان کے پاسپورٹ فارم پکار کے حسب ضابطہ سرکاری دفتر میں داخل نہیں کئے جاسکتے۔

(۲) اسی طرح جو دولت گزشتہ سال قافلہ قادیان میں گئے تھے۔ اور ان کے پاسپورٹ بحال ہیں۔ ان میں سے بھی بعض نے اپنی درخواستوں کے ساتھ پاسپورٹ سائیسے تین عدد توڑی مثال نہیں کئے۔ جن کی وجہ سے ان کا پاسپورٹ تو بے شک بحال ہے۔ مگر ان کا بڑا حاصل نہیں کی جا سکتا۔

(۳) لہذا اس قسم کے قدم دہرید احباب اپنے توڑی بلا تو دفتر میں بھجوا دیں۔ ورنہ ان کی درخواستوں پر کوئی کارروائی نہیں ہو سکتی۔

(۴) یہ یاد رہے کہ جہاں نئے جانے والوں کی طرف سے چھ عدد توڑیوں کی ضرورت ہے وہاں گزشتہ سال قافلہ میں شریک پہلے والوں کی طرف سے صرف تین عدد توڑی درکار ہیں۔ اس کے متعلق فروری کارروائی ہونا چاہیے۔

شا گسار۔ مرزا بشیر احمد دفتر حفاظت مرکز ریلوے
(دیکھ تو میرے ملاحظہ)

ایک ضروری اطلاع

یہ ۱۹۶۴ء کے انقلاب کے پیدائش مرتبہ چند یوم کے لئے ۱۰ نومبر کو کراچی آئے ہیں عام طور پر احباب سے مسجد میں ملاقات ہوجانے کی۔ مگر میں حضرت صاحب کو امیر سے خصوصاً ان کے مکان پر ملاقات کرنے کا آرزو مند ہیں۔ پس الزامہ کم عزیزم مگر مسلمان خالد ایڈیٹر رسالہ کوئٹہ کو جہد گاہ روڈ کراچی کے پتہ پر اپنے اوقات ملاقات سے اطلاع دیں اور میرے سفر کے بخیر دعائیت اور رفا لے الہی کا موجب ہونے کی دعا کریں۔

شاگسار۔ عرفان الازدی مونس اعظم

دعا سے مغفرت

میرے تایا صاحب قبلہ میں عبدالجید صاحب دکن حضرت میاں چراغ الدین صاحب مرحوم رضی اللہ تعالیٰ عنہ احمد ربانک جنرل پرنٹنگ ڈپارٹمنٹ لاہور معرضہ ۲۸ اکتوبر ۱۳۵۲ھ کو جمعہ ال اپنے مولائے حقیق سے جاملے۔ آپ حضرت سید محمود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے صحابہ میں سے تھے۔ فان صلواتہ یا سہمہ میں بہت کی تھی۔ احباب حضرت تایا صاحب مرحوم کی مغفرت و بندگی درجوات کیلئے دعا فرمائیں۔ مرزا محمداکرم کیلینٹ سیکرٹریٹ کراچی

حضرت سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق انجیل میں پیشگوئیاں

(اذکرہ مولوی محمد صدیق صاحب)

مق ۲۱
یہا ۳۳

”جس پتھر کو معماروں نے رد کیا وہی کوئے کا پتھر ہو گیا۔ یہ خداوند کی طرف سے ہوا۔ اور تمہاری نظر میں عجیب ہے۔ اس لیے تم میں سے کتنا ہوں کہ خدا کی بارشامت تم سے لے لی جائے گی۔ اور اس قوم کو تو اس سے قبل لائے گی وہی دہری جلتے گی۔ اور جو اس پتھر پر گرسے گا اس کے ٹکڑے ہو جائیں گے۔ مگر جس پر وہ پردہ کرے گا اسے پس ڈالے۔“

یہ اسرائیل کا پتھر ہے۔ یہ یہودہ نے نبیال عام تھا۔ حضرت اسمعیل علیہ السلام کی والدہ ماجدہ حضرت ماجرہ لوزی تھیں۔ اس لیے ان کی اولاد نبوت کے فیض سے محروم رہی۔ اور آمدہ انجیل ان میں سے کوئی نہیں ہو سکتی بلکہ نبوت تم میں ہی رہے گی۔ گویا یہ اسماعیل کو رد کر دیا گیا تھا۔ حضرت مسیح علیہ السلام ان کی اس بات کی تردید کرتے ہوئے فرماتے ہیں:

”جس پتھر کو معماروں نے رد کیا وہی کوئے کا پتھر ہو گیا۔ یعنی اسے ہی اسحق تم سے لوزی کی اولاد دیا گئے ہو۔ اسی کی اولاد سے اللہ تعالیٰ نے ایک عظیم الشان نبی مبعوث کرنا ہے۔ اور یہ وقت وہی عمارت نبوت کا بنیاد پتھر ہو گا۔ اور تم جو اپنی اس بات پر اترتے ہو کہ خدا تعالیٰ تم میں سے ہی نبی مرسل بھیجے گا۔ مگر تمہاری شوخیوں کو رد کر دیا گیا۔ تمہارے نبیوں میں یہودہ جیسے نبی نہ تھے۔ حضرت مسیح علیہ السلام صاف اور واضح الفاظ میں فرماتے ہیں۔ کہ تم سے خدا کی بارشامت یعنی نبوت تم میں ہی جائے گی۔ اور اس قوم کو جو تمہارے نبی نہیں ہیں۔ جو سری پیشگوئی کے ماتحت دہری جاتے گی۔ کہو کہ وہ درخت اس قابل ہے کہ چلایا رہے۔ پھر فرمایا کہ وہ بیادری پتھر ایسا ہو گا کہ جو اس پتھر پر گرسے گا اس کے ٹکڑے ہو جائیں گے۔ مگر جس پر وہ گرسے گا اس کو پس ڈالے گا۔ یعنی جو قوم اس سے مقابلہ کرنے کو لڑے گی۔ وہ تباہ و برباد کر دی جائے گی اور اس قوم کو وہ تباہ کرنا چاہے گا وہ یہی جیسا ہائے گی۔ یہ ہے وہ پیشگوئی جو خدا کے برگزیدہ حضرت مسیح علیہ السلام نے محض اپنی قوم کی غلامی کی خاطر اس کے سامنے رکھی۔ جو توت ہ محرف پوری ہوئی۔ خدا تعالیٰ نے ہی انجیل میں سے سید المرسلین فرما دیں اور انہیں کو منتخب کیا۔ اور آپ کو تمام دنیا کا سردار بلکہ سید الکلین کا مرجہ عطا کیا۔ پھر حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو تمام قوموں پر جو تخت عظیم عطا کر کے بھیج دیے ان الفاظ ہی سے کر کے گئے۔ کہ جو اس پتھر پر گرسے گا

اس کے ٹکڑے ہو جائیں گے۔ مگر جس پر وہ گرسے گا اسے پس ڈالے گا۔“

اس پیشگوئی کا حضرت مسیح علیہ السلام نے ایک تخیل کے طور پر بھی ذکر کیا ہے۔ لوقا باب ۱۸ آیت ۹ تا ۱۸ میں لکھا ہے:

”پھر اس قوم (یہودیوں) نے لوگوں سے یہ تخیل کہنی شروع کی کہ ایک شخص نے انکو ہماری باغ لگا کر باغبانوں کو ٹھیکے پر دیا۔ اور ایک ترکہ دیت کے لئے پر دیں چلا گیا۔ اور میں نے ہم پر اس لئے ایک ترکہ باغبانوں کے پاس بھیجا۔ تاکہ وہ باغ کے پھل کا حصہ لے لیں لیکن باغبانوں نے اسے پھل لگانے کا حق نہ دیا۔ پھر اس نے ایک اور ترکہ بھیجا۔ اور انہوں نے اسے بھی ٹھیکے پر دیا اور بے عزت کر کے غلامی کا حق نہ دیا۔ پھر اس نے تیسرا بھیجا۔ اور انہوں نے اسے بھی زخمی کر کے نکالی دیا۔ اس پر باغ کے مالک نے کہا۔ کیا کروں۔ میں اپنے پیادے کو بھیجوں گا۔ شاید اس کا خاکہ کریں۔ تب باغبانوں نے اسے دیکھا لڑا نہیں میں صلوات کر کے کہا کہ یہی وارث ہے اسے قتل کریں۔ کہ میراث تمہاری ہو جائے۔ پس اس کو باغ کے باغیچوں میں لگا دیا۔ اب باغ کا مالک ان کے ساتھ گیا کہ وہ اگر باغبانوں کو ہٹا کر گرسے گا۔ اور باغ آوردوں کو دیسے گا۔ انہوں نے یہ سن کر کہا خدا کو کسے۔ اس نے ان کی طرف دیکھ کر کہا۔ پھر یہ کیا کھائے۔ کہ جس پتھر کو معماروں نے رد کیا وہی کوئے کا پتھر ہو گیا۔ اور جو کوئی اس پتھر پر گرسے گا اس کے ٹکڑے ٹکڑے ہو جائیں گے۔ لیکن جس پر وہ گرسے گا اسے پس ڈالے گا۔“

اس تخیل سے یہ امر بالکل واضح ہو جاتا ہے کہ وہ جس نے باغ ٹھیکے پر دیا۔ اس سے مراد خدا تعالیٰ ہے اور باغ سے مراد دنیا ہے۔ باغبان دنیا کے رہنے والے لوگ ہیں۔ جب ظہر الفساد فی البور والنجس کامونفق آتا ایک نبی مبعوث فرمائے گا۔ تاکہ لوگوں سے حق تعالیٰ کا مطالبہ کرے۔ لیکن دنیا کے لوگوں نے اسے بجائے حق تعالیٰ کے اور اس کے ماتھے پر گھانے کا حق نہ دیا۔ اور اسے قبول کرنے سے انکار کر دیا۔ پھر اس نے ایک اور نبی بھیجا۔ پھر اس وقت ہی انہوں نے ایسا ہی کیا پھر اس نے ایک اور نبی بھیجا۔ اس سے بھی ایسا معاملہ کیا گیا۔ آخر انہوں نے اپنے پیادے مبارک سے جس نبی مسیح کو بھیجا۔ کہ شاید اس کا خاکہ کریں۔ لیکن دنیا کے لوگوں نے اس کو آخری سمجھ کر مشورہ کیا کہ اسے قتل کر دو اور پھر سب کچھ ہمارے ہے۔

حضرت مسیح فرماتے ہیں کہ اب خدا تعالیٰ نے اسے لوگوں کو ہٹا کر دے گا۔ اور باغ آوردوں کے

سپرد کر دے گا۔ یعنی نبوت نبوت ان سے نہیں کرے گی۔ اسمعیل کو دیدے گا۔ لیکن حضرت مسیح کی یہ پیشگوئی کہ لوگوں نے کہا کہ نبی خدا ایسا نہیں کرے گا تو انہوں نے (مسیح) نے فرمایا کہ پھر یہ تو کھائے کہ جس پتھر کو معماروں نے رد کیا وہی کوئے کا پتھر ہو گیا۔ جو کوئی اس پتھر پر گرسے گا وہ ٹکڑے ٹکڑے ہو جائے گا۔ اور جس پر وہ گرسے گا اسے پس ڈالے گا۔ لیکن اس تخیل اور وضاحت کے بعد بھی۔ اس کوئے کا پتھر ہی سید المرسلین کا کوئی شخص انکار کر سکتا ہے۔

یوحنا باب ۱۲ آیت ۱۶ میں حضرت مسیح علیہ السلام نے ایک ایسے مرد کے کہنے کی اپنی قوم کو غمزدی سے پراندارا دنگ ساقت ہے۔ چنانچہ فرماتے ہیں:

”اور میں باپ سے درخواست کروں گا تو وہ تمہیں دو سارے مرد بھیجے گا۔ کہ اگر تمہارے ہاتھ ساتھ لے لیں۔ یعنی سب ٹھیک کر سکتے ہیں۔“

ایسے جاننے سے پہلے ہی قوم کو قنابل کھینچنے سے فرماتے ہیں۔ کہ میں خدا تعالیٰ سے درخواست کروں گا کہ وہ دنیا کی دایت کا مل کے لئے ایک ایسا ان بھیجے۔ جس کی نبوت کا زمانہ قیامت تک ہے۔ اور میں ان کی قرابت قدسہ اور فیض کے بعد کسی اور شہری نبی کی ضرورت نہ رہے۔ پھر فرماتے ہیں کہ وہ ضرور ایسا ان بھیجے گا۔ اور یہ بھی ضرور دیکھے۔ کہ وہ اس سماج کی کی روح کو اور اس کے فیضان کو حاصل کرے میں کوئی بھی کرے گی اس پیشگوئی کے ان ذمے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر صادق آتے ہیں۔ آپ کا نقصان اور قوت قدسہ اور نبوت کا زمانہ قیامت تک ہے جیسا کہ خدا تعالیٰ فرماتے ہیں۔

وہا اور سلناک الحاکفہ للنااس
کہ اے محمد صلی اللہ علیہ وسلم تم نے مجھے تمام دنیا کے لوگوں کی دایت کے لئے مبعوث کیا ہے۔ اور ایسی کتاب دی ہے جو ہمیشہ کے لئے کافی و کافی ہے۔

یوحنا باب ۳ آیت ۳ میں حضرت مسیح علیہ السلام فرماتے ہیں:

”اس کے بعد میں تم سے بہت سی باتیں نہ کروں گا۔ کیونکہ دنیا کا سرواہ آج سے اور مجھ میں اس کا کچھ نہیں۔“

آپ کے بعد دونوں جہان کے سردار اور حرمۃ اللعالمین کو اللہ تعالیٰ نے مبعوث فرما کر حضرت مسیح علیہ السلام کی یہ پیشگوئی پوری کر دی۔ اور آپ کو سزاوار دہرہ عطا فرمایا کہ حضرت مسیح علیہ السلام کا یہ فقرہ بھی پورا ہو گیا۔ کہ مجھ میں اس کا کچھ نہیں یعنی میں اس کے مرتبے کا نہیں ہوں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے

خود شہر لیا ہے۔ مسیح اور حضرت
کا نبیا جی مسیحا ایسی جیسے میرا رب
اس قدر بلند ہے کہ میرا رب دیکھ کر
دائے بن اسدائین کے انبیا
در جبہ حاصل کرے ہیں۔
یوحنا باب ۱۵ آیت ۲۱ میں
حضرت مسیح علیہ السلام فرماتے ہیں:

”لیکن جب وہ مرد کاؤٹے گا اس کو
میں تمہارے باپ کی طرف سے بھیجوں
گا۔ یعنی سب کی روٹ جو باپ کی طرف
سے نکلتے ہے وہ میری گواہی سے ہے
اور تم بھی گواہ ہو۔ کیونکہ مشرور سے
میرے ساتھ ہو۔“

اس مرد کا یعنی حضرت صلی اللہ
علیہ وسلم نے دنیا میں آئے۔ تاکہ حضرت
مسیح علیہ السلام کی قیامت کے دوران
تمام الزامات کو جان پر ان کا والد
مبارکہ پر لگائے جاتے تھے۔ اور اس
وقت باطل کو جن میں سے بعض جہلیف
سے پر اور بعض آپ کی پوزیشن کو بالکل
گرما دینے والے تھے۔ غلط ثابت کیا۔ اور
خدا تعالیٰ کی طرف سے علم پاکر گواہی دی
کہ یہ خدا تعالیٰ کے برگزیدہ رسول
تھے۔ اور ان پر روح القدس نازل ہوتا
تھا۔

اب وہ علامات اور نشانات جو
مسیح علیہ السلام نے اس زمانے اور
اس جہی کے احوال کے بتائے ہیں۔ غلط
ہوں۔

مشافہ باب ۱۱ آیت ۱۱ میں لکھا ہے
ہمیر میں نے آسمان کو کھلوا دیکھا
اور دیکھو کہ ایک لوزی گھوڑا اور اس کا
سوار آمانت دار اور سچا نکا ہے۔ اور
اور وہ راستی عدالت کرنے سے ڈرتا
ہے اور اس کی آنکھیں آگ کے تھلے کی
مانند اور اس کے سر پر لبت سے تاج
اور اس کا ایک نام لکھا ہوا ہے۔ جسے
اس کے سوا کسی نے نہ جانا۔ اور حق میں دوبا
جو ایسا ہے وہ ہے تھا۔ اور اس کا نام کام تھا
ہے۔ اور وہ زمین جو آسمان میں صاف
اور سفید اور کئی لباس پہنے ہوئے لوزی
گھوڑوں پر اس کے پیچے ہو لیں اور اس کے
مردے ایک تیرتوار نکلتے ہے کہ اس
سے قوموں کو راستہ اور دہریہ کے عصا
سے ان پر حکم جاری کرے گا۔ اور وہ خود
تاجر خندانے قہر و غضب کی کے کو لو
میں روختا ہے۔ اور اس کے لباس اور
کی دان پر یہ نام لکھا ہے۔ بارشون کا
بارشہ خندانوں کو خندانہ پھر منے
فرشتے کو سوزن جن کو ڈا دیکھا اور اس
نے بلند آواز سے کہا۔ اور تمام ہرندوں
سے جو آسمان کے پتھر کی بجائے ہیں
یہ کہا کہ آواز اور بزرگ خدا کے جن میں تھے

یہ کلام اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہے اور اس کے خلاف کلام اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہے۔

دوست اچھی طرح ذہن نشین کر لیں

کہ

”مجربہ دور جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا دور ہے یہ بھی ایک عظیم الشان دور ہے۔ اور اس کے کاموں کا اثر قیامت تک باقی رہنے والا ہے۔ اس لئے جو شخص آج اس دور کے کسی اہم کام میں حصہ لیتا ہے اور اپنی طاقت اور وسعت کے مطابق کام کرتا ہے۔ وہ خدا تعالیٰ سے بہت بڑا اجر پانے کا مستحق ہے۔“

سابقوں الاولوں کا اسی سال پہلا دور ماہ نومبر کے آخر میں ختم ہو رہا ہے۔ اور اس دور کے مخلصین کے نام ایک رسالہ میں جس میں ہر ایک کا نام و پتہ اور اُمیل سالہ اشاعت اسلام میں دی ہوئی اور دکھائی جائے گی۔ وہی جانے والی ہے۔ آپ اپنے حساب کا جائزہ لیں۔ اگر آئیں سال میں سے کچھ بقایا ہے۔ تو اس

ماہ میں ادا کر کے نام فہرست میں لکھو ایسے

دیکھیں اہل مال تحریک جدیدہ

بتہ جات موصیال

ہر باقی کر کے ذیل کے وہی صاحبان اپنے پیسے متھو تخریب کو اطلاع دیں اگر کسی اور صاحب کو ان میں سے کسی صاحب کا پتہ ہو تو وہ بھی ہر باقی کر کے اطلاع دے کر مومن بن جائیں۔ ان وہی صاحبان کے پتہ جات کی؟

- ۱۔ منشی قدرت اللہ صاحب ولد محمد مومنی صاحب سنوہ وصیت ۱۳۴۳ھ
- ۲۔ محمد بخش صاحب برف مندری ولد عبد صاحب لاویان ۱۳۳۵ھ
- ۳۔ سید رحمت علی صاحب ولد سید فتح علی شاہ صاحب سکھہ برف و وصیت ۱۳۵۸ھ
- ۴۔ محمد رفیق صاحب ولد محمد عبدالمسلم خان صاحب لیو پور ۱۳۵۱ھ
- ۵۔ عبدالشکور صاحب ولد عبدالغفور صاحب ایبٹ آباد ۱۳۶۱ھ
- ۶۔ قاضی نور محمد صاحب سیکرڈری علی محمد بخش صاحب لاکھنؤ ۱۳۳۱ھ
- ۷۔ عبدالمجید صاحب ولد محمد زویب صاحب بنگال ۱۳۵۷ھ
- ۸۔ حبیب بخش صاحب ولد بانظ بخش صاحب بڑھولی ۱۳۵۳ھ
- ۹۔ بروہی عبدالحکیم صاحب سیکرڈری مال شریہ

میکرڈری علی محمد بخش صاحب لاکھنؤ

۹۔ غازی صاحب بٹوہ چند دنوں سے بیمار ہے اور حالت زیادہ خراب ہے۔
درخواست کے وعائے سزگان سلیہ اڈو صاحب کو کم سے روٹی اور کھانسی سے بچانے کے لئے۔
دعا کا نام شریہ جو کوک المصلح کراچی ۱۳۵۱ھ میں لکھی تھی اس کو صاحب کی بیکر پر پڑھنا۔
کلا کے کے زمانہ میں رطوبت اور زنگین سلسلہ کی خدمت میں بیٹھ کر دعا کی صحت حاصل کرنے کے لئے۔
صاحب بٹوہ کی وجہ سے اچانک بیمار ہو گئے ہیں۔ اور حالت انوشاہ صاحب سے صاحب و ملازمین۔
کوشش تالیفی میں صحت کا لکھنے۔ امین رقاہ صاحبہ مدام لاہور میں خانیوال ۱۳۵۱ھ میں صحت دوسرے فرار سے سارا آج کل چند شکلات کھانے اور شیش میں سوسر سے لکھنے۔
دعا کا نام۔ کے۔ معادق پر پڑھنا۔ سیکرڈری کو کوشش۔ اور ملک سوسائٹی کراچی،

ملت کی نمائندگی کیجا نہ حق دار کون ہے؟

لوٹا، ضروری نہیں کہ ادارہ مضمون نگار سے ہمراہ منتفق ہو

حاکمیت اور تقابلی کہنے سے یہی مطلب ہے۔

یہ کہتے ہیں اور مسلم لیگ بھی یہی کہتی ہے۔
تجربہ و صنعت مسلم لیگ کے لئے مارشل ہے مگر یہی
علقوں کا رخا رہی ہے۔ اور مسلم لیگ بھی
باہر ہی و برادر ہی ہے۔ اس لئے تقابلی اپنے حاکمیت
کی بنائے کے عقول قلبت یا تان کو غلط بنا دے ہیں
یہی مطلب ہے کہ تقابلی بھی ہے چنانچہ ہر دو ادارہ
مقامہ کی حاکمیت تمام علماء کو ملے ہیں۔ اور مسلم لیگ
بھی اس کا قائل ہے۔

میں ان کے دووں میں اتفاق سے نہ لکھیں
کہ اور اختلاف شروع ہوتا ہے۔ مسلم لیگ کہتی ہے
کہ ملت جن کو توں کو اول سمجھے۔ اور کووں سے کہ
اینا نمائندہ منتخب کرے یہ اختیار اس کو اکثر مسلم
اور جمہوریت حاضر ہے۔ یا ہے۔

لیکن ”تذیبی حلقے“ کہتے ہیں کہ نہیں ملت
کی نمائندگی کا حق صرف ان ”صالحین“ کو ہے
جن کے ہاتھ پر صاحبیت کا ایک حق تھا۔ لکھنا پڑا
پڑا۔ اور دوسرا شیعہ معتزین سمجھا جائے گا۔

یہی حلقوں کا رخا ہے۔ اور صاحب ملک و
ملت کے بعد باقیہ اجراء کا دوسرے جس سے ملت ہر
ذلت میں اپنے لئے صحیح ہے۔ عمل تجویز کرنے سے
لیکن اجراء صرف علماء کی جماعت تک محدود ہے
یعنی اگر کسی ذلت کے علماء بعض فیصلوں متفق
ہو جائیں تو وہ فیصلے احکام ہیں کی حیثیت
رکھیں گے۔

مسلم لیگ کہتی ہے کہ اجراء صرف علماء تک
موقوف نہیں ہے۔ اجراء ملت کی اصطلاح سے ہی
نہا ہے۔ کہ اجراء امت کا ہوتا ہے۔ علمائے
امت کا اجراء ضروری نہیں ہے۔ حضرت خلیفائے
راشدین کو جب بھی امت کے اجراء فیصلے کی
ضرورت پڑی تھی تو وہ ہرگز مقررہ میں منادی
کراہتے تھے کہ مسلم لیگ جو منادی میں ہی ہے۔

جب مسلم لیگ بھلے تو مسلمان کے ساتھ کیا
کیا جاتا ہے۔ اور حضرت فکر کے بعد جو فیصلہ ہو جائے۔
خلیفہ سے ناکر دیتا ہے۔ اجراء نام مسلموں کا
ہوتا تھا۔ صرف ملت سے امت ہی ہی نہیں کے
جاتے تھے۔

یہ ایک عقول علی مباحہ البیوہ تری۔ اجراء
کا مطلب ہی رہا لیکن جب لوگوں نے باوجود اجراء
قائم کر لیا۔ تو انہوں نے محسوس کیا کہ اجراء امت کا
اصول اپنی موجودہ شان اور وقت کے ساتھ قائم رہا
تو اسے اکثر اسکے لئے سخت خطرہ کا باعث
ہو گیا۔

حالت میں تسلیم و رضا کے لئے کوئی چارہ نہیں ہوگا
لیکن انہوں نے اجراء کے دور کے عائد انفرادی
ملت کے ساتھ سے نکال کر علماء کے سپرد کیا۔
اور عمومی فقیہ تو رہیں کے بارے میں ان سے
مشورہ سے لینے گئے۔ اور اسلام کا یہ
پاکستان کا دستور یعنی اسلامی ریگما ہوں۔ انہوں
مسلمین کے نمائندہ صرف کر کے۔ ”تذیبی حلقے“
بھی اپنا مشورہ دے سکتے ہیں۔ اور اس مشورہ
کو رد یا قبول یا چھوڑ دینا ملت اجراء کا کام ہے۔

۱۳۴۲ھ

جسٹس نے شہزادہ کو معاوضہ ادا کرنے کا منصوبہ ترک کر دیا

جسٹس نے شہزادہ کو معاوضہ ادا کرنے کا منصوبہ ترک کر دیا۔ شہزادہ کو معاوضہ ادا کرنے کے لیے جسٹس نے شہزادہ کو معاوضہ دینے کی ہدایت کی تھی۔

دستور ساز اسمبلی کے موجودہ اجلاس میں کاروبار کے لیے جسٹس نے شہزادہ کو معاوضہ ادا کرنے کا منصوبہ ترک کر دیا۔

یٹالوی بحری فوج کے امیر البحر

یٹالوی بحری فوج کے امیر البحر آج کراچی آئیں گے۔ ان کے ہمراہ ایک بحری جہاز ہے۔

کے لیے جو کسی سانس لینے کا سہارا ہو اور ان کے لیے جو کسی سانس لینے کا سہارا ہو۔ ان کے لیے جو کسی سانس لینے کا سہارا ہو۔

ٹریسٹ میں دستبردوں اور

ٹریسٹ میں دستبردوں اور ان کے لیے جو کسی سانس لینے کا سہارا ہو۔ ان کے لیے جو کسی سانس لینے کا سہارا ہو۔

امریکہ نے پاکستان کو براہ کرم کر دی

امریکہ نے پاکستان کو براہ کرم کر دی۔ امریکہ نے پاکستان کو براہ کرم کر دی۔

شہزادی ماگرٹ کو سمنٹ کے

شہزادی ماگرٹ کو سمنٹ کے۔ شہزادی ماگرٹ کو سمنٹ کے۔

انگریزوں کی بوٹ ختم ہو گئی

انگریزوں کی بوٹ ختم ہو گئی۔ انگریزوں کی بوٹ ختم ہو گئی۔

پاکستان ٹی ٹی ٹی کی شہزادہ پر فائرنگ

پاکستان ٹی ٹی ٹی کی شہزادہ پر فائرنگ۔ پاکستان ٹی ٹی ٹی کی شہزادہ پر فائرنگ۔

قبر کے خدا سے

بچنے کا علاج

کاٹی آٹھ پیر

مفت

عبدالرشید الدین سکندر آباد دکن

صادق اور سید لہامہ لداخ وزیرین

صادق اور سید لہامہ لداخ وزیرین۔ صادق اور سید لہامہ لداخ وزیرین۔

مذہبی پاکستان میں زلزلے کے جھکے

مذہبی پاکستان میں زلزلے کے جھکے۔ مذہبی پاکستان میں زلزلے کے جھکے۔

سابق شاہ فاروق کے طلاق کا مقدمہ

سابق شاہ فاروق کے طلاق کا مقدمہ۔ سابق شاہ فاروق کے طلاق کا مقدمہ۔

تربیاتی اظہارِ عمل مندرجہ جات میں پانچ فوٹ بوجھتے ہیں۔ فی ٹی ٹی ٹی پانچ فوٹ بوجھتے ہیں۔

